



平成 29 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 有沢製作所
代表者名 代表取締役社長 有沢 悠太
(コード番号：5208 東証第一部)
問合せ先 上席執行役員経営企画部担当 増田 竹史
(TEL：025-524-7101)

(訂正)「平成 28 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 8 月 4 日に開示いたしました「平成 28 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、平成 29 年 10 月 25 日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

(百万円未満切捨て)

1. 平成 28 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 6 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | |
|------------------|-------|------|------|------|------|-------|------------------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 28 年 3 月期第 1 四半期 | 9,265 | 8.7 | 652 | 51.2 | 913 | 82.0 | 930 | △55.7 |
| 27 年 3 月期第 1 四半期 | 8,521 | 11.3 | 431 | 61.9 | 502 | △29.2 | 2,102 | 255.3 |

(注) 包括利益 28 年 3 月期第 1 四半期 868 百万円 (－%) 27 年 3 月期第 1 四半期 19 百万円 (△98.3%)

| | 1 株当たり 四半期純利益 | 潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益 |
|------------------|------------------|-------------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 28 年 3 月期第 1 四半期 | <u>26.22</u> | <u>25.98</u> |
| 27 年 3 月期第 1 四半期 | <u>59.86</u> | <u>59.51</u> |

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する四半期純利益 | |
|-------------|-------|------|------|------|------|-------|------------------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 28年3月期第1四半期 | 9,265 | 8.7 | 652 | 51.2 | 913 | 82.0 | 902 | △56.5 |
| 27年3月期第1四半期 | 8,521 | 11.3 | 431 | 61.9 | 502 | △29.2 | 2,073 | 266.3 |

(注) 包括利益 28年3月期第1四半期 840百万円 (―%) 27年3月期第1四半期 △9百万円 (―%)

| | 1株当たり 四半期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益 |
|-------------|-----------------|------------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 28年3月期第1四半期 | 25.41 | 25.18 |
| 27年3月期第1四半期 | 59.02 | 58.67 |

(2) 連結財政状態

(訂正前)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-------------|--------|--------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 28年3月期第1四半期 | 65,717 | 48,503 | 69.5 | 1,283.80 |
| 27年3月期 | 65,766 | 48,829 | 70.1 | 1,299.91 |

(参考) 自己資本 28年3月期第1四半期 45,642百万円 27年3月期 46,121百万円

(訂正後)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-------------|--------|--------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 28年3月期第1四半期 | 65,717 | 47,793 | 68.4 | 1,263.82 |
| 27年3月期 | 65,766 | 48,147 | 69.1 | 1,280.69 |

(参考) 自己資本 28年3月期第1四半期 44,931百万円 27年3月期 45,439百万円

3. 平成28年3月期の連結業績予想 (平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|--------|-----|-------|------|-------|------|-----------------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 19,900 | 7.0 | 1,600 | 38.6 | 1,950 | 11.4 | 1,150 | △62.6 | 32.35 |
| 通期 | 40,000 | 6.4 | 3,300 | 12.4 | 4,400 | △2.3 | 2,800 | △42.4 | 78.76 |

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|--------|-----|-------|------|-------|------|-----------------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 19,900 | 7.0 | 1,600 | 38.6 | 1,950 | 11.4 | 1,150 | △61.8 | 32.35 |
| 通期 | 40,000 | 6.4 | 3,300 | 12.4 | 4,400 | △2.3 | 2,800 | △41.9 | 78.76 |

(添付資料)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、金融政策や財政政策などの経済対策を背景に、景気回復基調が継続しました。一方で、円安による原材料およびエネルギーコストの高騰や、新興国の経済成長の鈍化に対する懸念等により、依然として不透明な状況が続いています。

このような状況のもと当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料の需要と産業用構造材料の需要が堅調に推移したことに加え、収益向上対策を推進した結果、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は、**92億65百万円**(前年同期比8.7%増)となりました。また、損益は営業利益**6億52百万円**（前年同期比51.2%増）、経常利益**9億13百万円**（前年同期比82.0%増）、親会社株主に帰属する四半期純利益は**9億30百万円**（前年同期比**55.7%**減）となりました。なお、親会社株主に帰属する四半期純利益が前年同期に対し減少となった要因は、投資有価証券売却益の計上が前期は**29億29百万円**であったのに対し、当期は**4億79百万円**となったこと等によるものです。

(訂正後)

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、金融政策や財政政策などの経済対策を背景に、景気回復基調が継続しました。一方で、円安による原材料およびエネルギーコストの高騰や、新興国の経済成長の鈍化に対する懸念等により、依然として不透明な状況が続いています。

このような状況のもと当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料の需要と産業用構造材料の需要が堅調に推移したことに加え、収益向上対策を推進した結果、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は、**92億65百万円**(前年同期比8.7%増)となりました。また、損益は営業利益**6億52百万円**（前年同期比51.2%増）、経常利益**9億13百万円**（前年同期比82.0%増）、親会社株主に帰属する四半期純利益は**9億2百万円**（前年同期比**56.5%**減）となりました。なお、親会社株主に帰属する四半期純利益が前年同期に対し減少となった要因は、投資有価証券売却益の計上が前期は**29億29百万円**であったのに対し、当期は**4億79百万円**となったこと等によるものです。

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成27年3月31日) | 当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| (省略) | | |
| 負債の部 | | |
| (省略) | | |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 767,874 | 992,446 |
| 退職給付に係る負債 | 60,551 | 70,847 |
| 資産除去債務 | 58,148 | 58,092 |
| その他 | 1,271,950 | 1,171,765 |
| 固定負債合計 | <u>2,158,524</u> | <u>2,293,152</u> |
| 負債合計 | <u>16,937,201</u> | <u>17,213,941</u> |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 7,262,490 | 7,284,231 |
| 資本剰余金 | 6,374,513 | 6,396,254 |
| 利益剰余金 | 28,758,169 | 28,447,347 |
| 自己株式 | △3,022 | △3,167 |
| 株主資本合計 | <u>42,392,150</u> | <u>42,124,665</u> |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 2,446,431 | 2,217,853 |
| 為替換算調整勘定 | 1,099,998 | 1,131,521 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 182,611 | 168,330 |
| その他の包括利益累計額合計 | <u>3,729,041</u> | <u>3,517,706</u> |
| 新株予約権 | 84,479 | 86,072 |
| 非支配株主持分 | 2,624,013 | 2,775,392 |
| 純資産合計 | <u>48,829,685</u> | <u>48,503,837</u> |
| 負債純資産合計 | <u>65,766,887</u> | <u>65,717,778</u> |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成27年3月31日) | 当第1四半期連結会計期間 (平成27年6月30日) |
|---------------|-------------------------|------------------------------|
| (省略) | | |
| 負債の部 | | |
| (省略) | | |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 767,874 | 992,446 |
| 退職給付に係る負債 | 60,551 | 70,847 |
| 資産除去債務 | 58,148 | 58,092 |
| その他 | <u>1,953,889</u> | <u>1,882,270</u> |
| 固定負債合計 | <u>2,840,464</u> | <u>3,003,657</u> |
| 負債合計 | <u>17,619,140</u> | <u>17,924,446</u> |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 7,262,490 | 7,284,231 |
| 資本剰余金 | 6,374,513 | 6,396,254 |
| 利益剰余金 | <u>28,076,230</u> | <u>27,736,842</u> |
| 自己株式 | <u>△3,022</u> | <u>△3,167</u> |
| 株主資本合計 | <u>41,710,210</u> | <u>41,414,160</u> |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 2,446,431 | 2,217,853 |
| 為替換算調整勘定 | 1,099,998 | 1,131,521 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 182,611 | 168,330 |
| その他の包括利益累計額合計 | <u>3,729,041</u> | <u>3,517,706</u> |
| 新株予約権 | 84,479 | 86,072 |
| 非支配株主持分 | 2,624,013 | 2,775,392 |
| 純資産合計 | <u>48,147,746</u> | <u>47,793,332</u> |
| 負債純資産合計 | 65,766,887 | 65,717,778 |

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日) |
|------------------|---|---|
| (省略) | | |
| 税金等調整前四半期純利益 | 3,371,567 | 1,405,277 |
| 法人税等 | 1,215,825 | 418,634 |
| 四半期純利益 | 2,155,742 | 986,643 |
| 非支配株主に帰属する四半期純利益 | 52,867 | 55,652 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益 | 2,102,875 | 930,991 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日) |
|------------------|---|---|
| (省略) | | |
| 税金等調整前四半期純利益 | 3,371,567 | 1,405,277 |
| 法人税等 | 1,245,323 | 447,199 |
| 四半期純利益 | 2,126,243 | 958,077 |
| 非支配株主に帰属する四半期純利益 | 52,867 | 55,652 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益 | 2,073,376 | 902,425 |

(四半期連結包括利益計算書)
(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日) |
|------------------|---|---|
| 四半期純利益 | 2,155,742 | 986,643 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △2,078,854 | △228,562 |
| 為替換算調整勘定 | △150,028 | 171,838 |
| 退職給付に係る調整額 | △11,909 | △14,414 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 104,979 | △46,930 |
| その他の包括利益合計 | △2,135,812 | △118,069 |
| 四半期包括利益 | 19,930 | 868,574 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 54,701 | 719,655 |
| 非支配株主に係る四半期包括利益 | △34,771 | 148,918 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第1四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日) | 当第1四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日) |
|------------------|---|---|
| 四半期純利益 | 2,126,243 | 958,077 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △2,078,854 | △228,562 |
| 為替換算調整勘定 | △150,028 | 171,838 |
| 退職給付に係る調整額 | △11,909 | △14,414 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 104,979 | △46,930 |
| その他の包括利益合計 | △2,135,812 | △118,069 |
| 四半期包括利益 | △9,568 | 840,008 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 25,202 | 691,090 |
| 非支配株主に係る四半期包括利益 | △34,771 | 148,918 |

以上